



立即發表：2017 年 3 月 7 日

州長安德魯 M. 葛謨

**葛謨州長宣佈美國巴克公司 (BAK USA) 在紐約州西部地區 (WESTERN NY) 完成拓展
這家位於水牛城 (Buffalo) 的移動電腦製造企業新增 65 份工作；員工隊伍截至 2018
年預計增至 100 人**

美國巴克公司的照片請見[此處](#)

安德魯 M. 葛謨州長今日宣佈美國巴克公司完成拓展全球總部，該公司是美國首批生產自有品牌平板電腦。美國巴克公司成立於 2015 年，其水牛城東區 (East Side) 工廠當時僅僱用了 15 人。自那時起，該公司的全職員工人數發展至 80 人，截至 2018 年，員工人數預計增至 100 人。美國巴克公司與當地機構以及全球領先企業合作，為全球學校、企業、政府機構製造電腦。

「水牛城已成為高科技製造領域的全球領先企業，美國巴克公司新近在該市中心區完成拓展意味著新就業機會、更多經濟活動以及為這個發展中的地區提供更多動力。」葛謨州長表示。「美國巴克公司在紐約州西部地區成功拓展再次證明企業前往紐約州並在我們州發展業務。」

這次 1 萬平方英尺的擴建空間佔據密歇根大街 (Michigan Avenue) 425 號東羅盤大廈 (Compass East building) 整個四樓樓面，體現了美國巴克公司拓展的能力和產品系列。新空間將用作產品車間，包括產品設計、製造、倉儲、組裝、質量保證。空間的設計還包括手工工作站、地面至天花板的全玻璃會議室、新生產工具。

「美國巴克公司拓展總部再次表明水牛城作為創新與技術中心迎接 21 世紀經濟，」副州長霍楚爾 (Hochul) 表示。「這也是葛謨州長的總體經濟戰略的範例，透過為初創企業清除障礙來創造就業機會，並透過公私合作吸引新投資。我曾參觀美國巴克公司，並親眼目睹該公司提供的各種產品，因此感激該公司向紐約州西部地區做出承諾，並很高興該公司實現該重要里程碑。」

「今天我們自豪地宣佈，我們在如此短的時間內取得了巨大的進展，」美國巴克公司總裁兼聯合創始人烏拉·巴克 (Ulla Bak) 表示。「短短幾年前，沒人會說我們可

以在美國製造電腦，但如今我們在水牛城建立了總部，向世界宣告是的，我們能夠做到。伴隨公司持續發展，我們希望水牛城和美國巴克公司將證明製造業在世界其他地點的樣子。」

美國巴克公司是一個參加紐約州新興企業計畫 (STARTUP-NY) 的初創公司，於 2014 年 12 月 1 日開始培訓其首批僱員，目前生產三種不同類型的移動電腦：Atlas 12，這是一種 2 合 1 筆記本電腦，為幼兒園至 12 年級學校製造；Seal，這是一種堅固耐用的平板電腦，適用於現場服務；Bak Board，這是美國巴克公司製造的首款平板電腦。美國巴克公司所有電腦都是在安全清潔的組裝車間內製造的，該車間可俯瞰到該市的天際線。

為了開發公司新的製造流程，美國巴克公司與水牛城製造工廠 (Buffalo Manufacturing Works, BMW) 合作，該工廠由 EWI 公司和 Insyte 顧問公司 (Insyte Consulting) 管理。水牛城製造工廠參加水牛城十億投資開發計畫 (Buffalo Billion Investment Development Plan)、與北美洲的製造企業合作，幫助其開發並採用先進的製造技術、提高產能並尋找其他公司發展途徑。

協作機器人，或稱『人機合作機器人』，是在水牛城製造工廠的幫助下開發的，將透過杜絕某些對人類而言可能造成身體壓力的重複動作步驟來為美國巴克公司製造工簡化組裝流程。

水牛城製造工廠首席執行官邁克爾·烏布瑞奇 (Michael Ulbrich) 表示，「美國巴克公司率先展示製造企業如何把先進自動化成功集成到其生產環境中以加強並發展其勞動力，在本例中為雙臂協作機器人。很榮幸與這樣一家關注創新並具有社會思維的公司合作。美國巴克公司證明，人們可以利用技術在城市中心區建設蓬勃發展的製造企業。」

Insyte 顧問公司總裁本傑明·蘭德 (Benjamin Rand) 表示，「駐美國巴克公司的團隊真正體現了公司如何在紐約州西部地區開展創新活動並成功發展。我們的團隊有幸貢獻自己的設施佈局知識用來優化其新空間。該項目很好地展現了我們與水牛城製造工廠的合作怎樣支持製造業客戶的戰略願景。」

紐約州經濟發展廳 (Empire State Development) 總裁、首席執行官兼廳長霍華德·澤穆斯基 (Howard Zensky) 表示，「在短短兩年時間內，烏拉 (Ulla) 和 J.P. 巴克 (J.P. Bak) 將其公司從新創業公司成功發展為僱用幾十個紐約州西部地區民眾，並關注為社區內常被邊緣化的成員創造有意義的機會。利用葛謨州長的支持，美國巴克公司正在實現其目標、構建高科技解決方案，並利用忠誠可靠且有天賦的當地勞動力尋求成功。」

參議員蒂姆·肯尼迪 (Tim Kennedy) 表示，「美國巴克公司自從在水牛城設立全球總部以來，超標準地投資於我市的製造領域和勞動力隊伍。JP 和烏拉 (Ulla) 很好

地體現了成功的企業主利用紐約州新興企業計畫效益、創造機會並與社區建立合作關係。我堅信該公司將利用這次拓展來繼續為水牛城東區創造高薪工作，並保留目前在紐約州西部地區的崗位。」

女眾議員皮爾普斯·斯托克斯 (Peoples-Stokes) 表示，「今天體現了水牛城東區的經濟發展勢頭。我感謝美國巴克公司承擔具有社會意識的使命，為全世界有需求的地區提供技術和亟需的地方就業機會。如今，我們的移民、難民、弱勢居民需要提高社會地位並避免遭到排斥。水牛城製造工廠的合作彰顯了葛謨州長成功的綜合經濟發展戰略。我感謝美國巴克公司拓展業務，並祝願其未來在消費電子產品市場上取得成功。」

伊利縣 (Erie County) 縣長馬克·珀隆卡茲 (Mark Poloncarz) 表示，「由於美國巴克公司，在伊利縣製造平板電腦，以及我們的當地勞動力在該公司的快速增長過程中發揮如此重要的作用不再是一件令人難以想象的事。美國巴克公司在水牛城擴建總部對整個縣來說都是個好消息，並再次證明了人們相信自己所做的事情並努力取得成功時所能發生的事情。我感謝並祝賀 JP、烏拉 (Ulla)、克麗絲汀·巴克 (Christian Bak) 完成這次拓展，並期待美國巴克公司在伊利縣取得更多年的輝煌成就。」

水牛城市長拜倫·布朗 (Byron Brown) 表示，「我們感謝美國巴克公司幾年前選擇在水牛城設立全球總部，今天的拓展公告對我市而言又是一個好消息，我感謝 J.P. 和烏拉 (Ulla) 和我們共同致力於把水牛城發展成充滿機會的城市，讓全體民眾從我市的重要復興進程中獲益。美國巴克公司為最亟需的人提供價格適中的移動技術，感謝該公司做出堅定的承諾以僱用多元化的勞動力，並選擇水牛城作為最佳地點來進一步發展其業務。」

美國巴克公司簡介

美國巴克公司 (簡稱『巴克美國 (Back USA)』) 是一家社會企業，在紐約州水牛城製造移動電腦。作為業務遍及全球的基層組織，我們攜手地方機構和產業領軍企業構建易用技術、強化地方社區的能力，並促進社會繁榮。我們的夢想是為地球上的每個人提供移動技術。美國巴克公司：立足水牛城。為全球製造。從 www.bakusa.com 了解更多資訊。

###